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Mi a véleménye az eredményekről?

  

Azt látom, hogy a jobboldal megosztása gyakorlatilag elbátortalanítja a jobboldali szavazókat.
Fogalmazhatnék úgy is, hogy akár elégtétel számunkra, hogy a jobboldalnak a vezető erejét a
Magyar Polgári Párt adja, de nem érzem elégtételnek, inkább ennek a szomorú valóságát
látom, mint tanulság, amit le kell vonni, mindkét jobboldali szervezet részéről, hogy ha nincs
jobboldali együttműködés, akkor nem tudunk reális alternatívát állítani az RMDSZ-szel
szemben.

  

Enyhíti a keserűségemet, a jobboldali együttműködés hiánya miatt, hogy az MPP a jobboldal
vezető pártja. Nekünk vannak eredményeink, lesznek polgármestereink, az EMNP nem látom,
legalábbis az előzetes eredmények alapján. Viszont ez enyhíti a keserűséget, a keserűségem
az, hogy az MPP-nek és az EMNP-nek nincsenek olyan közös eredményei, mint a Magyar
Polgári Pártnak voltak négy évvel ezelőtt, ami a hideg valóság. A jobboldal megosztása az
EMNP részéről gyakorlatilag meggyilkolta a jobboldalt, megnehezítette a jobboldali szavazók
helyzetét.

  

Olyan tudathasadásos állapot állt föl, ami szerintem nagyon sok embert otthon tartott. Amíg az
RMDSZ tudta a baloldali szavazókat mozgósítani, addig a jobboldali szavazók otthon maradtak.
Nem tudták eldönteni, hogy melyik jobboldali pártra szavazzanak. Nem volt együttműködés, a
szinergia hiánya oda vezetett, hogy a jobboldal, ahelyett, hogy nemzeti alternatíva helyett
együttműködve reális alternatívát kínáljon, gyakorlatilag teret veszített.

  

Mit üzen a leendő polgármesternek?
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Elismerem, hogy megnyerte a választást. Egyébként, amikor nekifogtam a kampánynak akkor
is így láttam, hogy a végeredmény is ez lesz. Én itt a Magyar Polgári Párt böcsületét próbáltam
megmenteni a Néppárttal szemben. Ez volt, amit a zászlómra tűztem. Az egy egészen más
kérdés, hogy a kampányban az ember ennél sokkal pozitívabb üzenetet tolmácsol. Bátorítja a
saját táborát, viszont mint reális esély annak idején is ezért fogtam neki.

  

Az én személyes indulásom arról szólt, hogy politikailag maximális kockázatot vállaltam, de
erkölcsileg kötelező volt, hogy induljak, mert megvolt az esély, hogy a Néppárt esetlegesen
lelépi a Magyar Polgári Pártot Székelyudvarhelyen. Ezt nem engedhettük meg magunknak és
ez sikerült. Az erkölcsi kis elégtételünk a jobboldalon belül megvan. A jobboldalon kívántuk a
polgári párt becsületét megmenteni és a Néppártot a helyére rakni. A jobboldal vezérszervezet
nem csak Udvarhelyen, de egész Erdélyben a polgári párt.

  

Mi várható a következő négy évben?

  

Szerintem a jobboldalnak együttműködve építkeznie kell, nincs ennek alternatívája. Valamilyen
korrekcióra szükség van a magyar érdekképviseletnek, így tartalmilag, mint személyi
összetételben. Ezt az eredményt el kell érni. Job lett volna az együttműködés, mert egy külső
kényszert tudunk teremteni az RMDSZ-el szemben, ami arra kényszeríti az RMDSZ-t, hogy
ősszel egyezkedjen.

  

Most az a kérdés, hogy ebből az önkormányzati választásokból azt a következtetést vonja-e le
az MPP és az EMNP együttesen, hogy álljunk össze és valamifajta erőt fölmutatva tudjunk
egyfajta korrekciót végrehajtani az RMDSZ eddig megtapasztalt politikáján.

  

Vagy pedig gazsulálni fogunk egyik és másik szervezet is. Szerintem az előző változat a jó
megoldás, hogy nemzeti építkezésre adjuk a fejünket és rendezzük sorainkat a jobboldalon. A
jobboldal megosztása gyakorlatilag a jobboldal végzetéhez is vezethet, és ezt nem szabadna
föladni. Az eredmények azt hozzák, amit én reálisan vártam.

  

Ha mindenütt van az EMNP-nek polgármesterjelöltje, ahol a Polgári Pártnak, akkor ott csak az
RMDSZ nyerhet. Ez csak matematika. Nem lehet a számokat felülbírálni, még akkor sem, ha az
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ember érzelmileg felfűtött a kampányidőszakban és reménykedik. Az ember, ha már benne van
annyi éve a politikában, azért nagyjából az van, amire reálisan számított.
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